



В Александровском муниципальном округе мужчина признан виновным в совершении ряда преступлений



Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 51-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 127 (незаконное лишение свободы), ч. 1 ст. 105 (убийство), ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия и суда, мужчина остановился на несколько дней у своего знакомого в селе Александровском. Утром 15 июля 2020 года после совместного распития спиртного между мужчинами произошел конфликт из-за пропавших денег. В ходе ссоры злоумышленник связал руки и ноги потерпевшего и поместил его в ванную комнату, где по прошествии двух дней, совершил убийство. После чего похитил из домовладения потерпевшего деньги, телевизор и банковскую карту.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

27 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1613186>